賢慶回歸暨

梁振英周俊明曾鈺成等主禮 方文雄張學修膺主席會長



■香江聚賢慶回歸暨就職晚會上賓主合照

香港文匯報訊(記者 解玲)凝聚港島 區中產及工商專業人士的「香江聚賢」 前晚假中環香港大會堂低座美心皇宮酒 樓,隆重舉行「慶祝香港回歸15周年暨 第二屆執行委員會就職典禮」。行政長官 梁振英,中聯辦副主任周俊明,立法會 主席曾鈺成,中聯辦港島工作部部長吳 仰偉, 廣東海外聯誼會常務副會長蔣樂 儀,民政事務局副局長許曉暉等出席及 主禮。方文雄連任主席,張學修榮任會 長,首屆會長陳熹榮膺創會會長。

方文雄:辦研討會訪京津交流

儀式在雄壯的國歌聲中啟幕,主禮嘉賓向新 一屆各成員頒發委任證書。

方文雄首先致辭稱,懷着感恩之心歡迎各界 來賓。他說,香江聚賢成立2年來,得到各方賢 達的支持與鼓勵,令執委倍受鼓舞。「香江聚 賢」先後舉辦3次研討講座,為會員和市民討論 社會問題提供平台,並組織10次考察活動,參訪 包括北京、天津、澳門、深圳等地以及考察港 珠澳大橋。他表示,該會廣泛團結會員,在參 與香港事務,積極推動香港經濟發展,促進香 港與內地經濟文化交流方面發揮作用,冀望各 界賢達繼續支持該會,齊心一意保持香港繁榮 安定。

梁振英:助港發展加深認識祖國

梁振英致辭説,香江聚賢成立短短2年建樹良 多,各項工作有助促進香港發展,加深對祖國

■張學修及方文雄致送紀念品予周俊明。

階層、不同界別、不同地區、不同團體的意

見,工作再忙,也會走入群眾聆聽他們的心

梁振英表示,十分認同該會的理念,會帶領

特區政府致力經濟多元發展,做到百業興旺,

增加就業機會,協助基層市民向上流動。他

稱,香江聚賢集合了中產和工商界的精英,希

望該會繼續積極發表意見,多提建議,透過理

性討論交流,多做實務工作,促進社會穩定發

吳仰偉:參與社會事務撐政府施政

執委成功就職。吳仰偉盛讚該會成立2年來,堅

持愛國愛港理念,努力探索發展路向,積極推

動兩岸四地交流合作,參與社會各項事務,支

持特區政府依法施政,並設立「香港論壇」廣

泛討論熱點問題,輸送建設性意見。他冀未來

吳仰偉及曾鈺成亦分別致辭祝賀該會第二屆

的認識,意義重大。他表示向來重視社會不同



香港文匯報記者彭子文 攝

修致謝辭。 陳有慶余國春霍震寰葉劉等捧場

出席主禮嘉賓還包括:陳有慶、余國春、霍 震寰、葉劉淑儀、周可喬、葉永成、鍾樹根、 王國強、石禮謙、譚偉豪等。

「香江聚賢」第二屆執行委員會首長及委員 包括:榮譽贊助人董建華,榮譽顧問吳仰偉、 羅范椒芬,永遠榮譽會長李鋈麟,永遠名譽會 長王國強、伍海山、余潔儂、翁一嵐 建、蔡冠深,創會會長陳熹,會長張學修,常 務副會長蔡敏、張瑞境、副會長葉永成、林國 華、韓陽光、陳理誠、李鋈發,主席方文雄, 常務副主席余維強、唐躍峰,副主席楊萬里、 梁麟、李志峰、李寶珠,秘書長李耀熙。



■雲南省委宣傳部副部長、新聞辦主任李茜(左三)等一行到訪香港文 匯報,獲本報社長王樹成(右四)、財務總監邵詩利(左二)等熱情接 待。



■山東省威海市市長張惠(前排左三)等一行到訪香港文匯報,獲本報 副社長馮瑛冰(前排右三)、總經理歐陽曉晴(前排左二)等熱情接待, 大家言談甚歡。



■得獎者 及嘉賓在 個人暨校 際比賽頒 獎禮上合 照。

香港文匯報訊 由國民教育中心主辦,國 際文化教育協進會、高素質潛能研發中心協 辦,《知識》雜誌、中華書局、天地圖書、 香港僑界社團聯會及新界華僑聯會贊助,以 及中國教育電視台果實網支持的「全球華人 慶祝香港回歸祖國15周年紀念」個人暨校際 比賽頒獎典禮,日前假柴灣青年廣場Y劇場 舉行,並圓滿結束。

范太曾鈺成李魯譚惠珠等出席

當日出席典禮的嘉賓包括全國人大常委范 徐麗泰,立法會主席曾鈺成,中聯辦教育科 技部副部長李魯,香港基本法委員會委員譚 惠珠,全國政協委員王國強,立法會議員李

慧琼,國民教育中心董事局主席楊耀忠,國 民教育中心總監呂如意。出席人士還包括各 項比賽的得獎者、家長、不同學校的代表及 社會各界友好,共約300人。

國教中心主辦 攝影書法激鬥

2012年為香港回歸祖國15周年,為與全球 華人一同慶祝此一盛事,國民教育中心於2 月開始主辦「全球華人慶祝香港回歸祖國15 周年紀念」個人暨校際比賽,活動包括全球 華人心意卡設計比賽 (公眾組)、攝影比賽 (中學組)、硬筆書法比賽(小學組)及情濃 親子填色比賽(幼稚園組及特殊學校組)。

經過評審嚴謹評核,最終從各組別選出冠

校推動學生參與。頒獎禮上,由楊耀忠、范 徐麗泰、譚惠珠及呂如意分別致辭,隨後由 各嘉賓頒發獎項予各組別得獎者。 是次比賽反應踴躍,收到作品總數接近 2,000份,參與的中、小學、幼稚園及特殊學 校超過170間。大部分作品表現出色,別具

亞季軍及優異獎,並設有積極參與獎鼓勵學

風格,充分表達對香港回歸的喜悦。 典禮上,大會亦為今年國民教育中心慶祝

香港回歸祖國15周年各項活動安排各位主禮 嘉賓一同主持啟動儀式。

「中國人的智慧」研討會 籲關心時事

一年一度「全球華人弘揚中華文化研討會」 緊接着「全球華人慶祝香港回歸祖國15周年 紀念」個人暨校際比賽頒獎禮後於青年廣場 7樓「公民教育資源中心」舉行。

今年研討會的主題為「中國人的智慧」, 中心邀請海外華僑僑領及旅港華僑團體代表 一同出席。

國民教育中心希望藉此活動引發學生關心 時事、認識歷史,增加國情知識,繼而培養 愛國情操。來年國民教育中心亦將舉辦更多 活動,為社會及學校提供優質國情及素質教 育。



■印尼客屬聯誼總會代表頒發聘書予曾憲梓

香港文匯報訊 世界客屬第二十六屆懇親大會將於2013年 9月在印尼雅加達召開。日前印尼客屬聯誼總會主席葉聯 禮、世界客屬第二十六屆懇親大會籌委會主席黃德新、執 行主席陳志明、秘書長曾季瑾和香港華僑華人總會主席梁 淦基一行7人,專程赴香港沙田金利來集團總部拜會原全 國人大常委、金利來集團主席曾憲梓

黃德新介紹籌辦工作進展

黃德新就2013年即將在雅加達舉辦的世界客屬第26屆懇 親大會的籌備工作進展向曾憲梓博士作介紹,並聘請曾憲 梓出任世界客屬第二十六屆懇親大會最高榮譽主席。

葉聯禮謝曾憲梓推客家文化

會晤充滿着熱情友好的氣氛,賓主以客家話交談,鄉 音、鄉情溢於言表。葉聯禮主席對曾憲梓博士一向維護中 華文化、尤其是不遺餘力地為發展和推動客家文化作出的 貢獻,表示欽仰。

曾捐200萬支持大會 建博物館

曾憲梓對600多萬客家人在印度尼西亞生活及工作情形 十分關注,並表示世界各地的客家人應加強情誼及文化的 交流,團結合作,發揚光大中華民族的文化。曾憲梓當場 慷慨應允將捐出港幣200萬元,其中100萬用於支持世界客 屬第二十六屆懇親大會,另100萬元予正在籌建的「印尼 客家博物館」。 對於黃德新主席的誠摯邀請,曾博士表示 感謝,並當場允諾,有機會將會應邀出席是次大會。

東華辦長者健康博覽

訊 東華三院 為提升長者的 精神健康,在 今年6月至 2014年3月期 間舉辦「金色 年華魅力心 靈」長者精神 健康博覽會 接待4,000名

竝

囯



■嘉賓接 受長者親 手栽種的

長者,協助他們適應退休後的生 活,創造及享受豐盛的晚年。

劉楚釗郭李夢儀等主禮

博覽會的開展禮日前在東華三 院黃竹坑服務綜合大樓舉行,邀 得東華三院第五副主席馬陳家 歡,醫院管理局港島東醫院聯網 總監劉楚釗及社會福利署總社會 工作主任(康復及醫務社會服務) 郭李夢儀親臨主禮。主禮嘉賓感 謝Alice Wu Memorial Fund捐助 50萬元支持博覽會活動,同時亦 嘉許一群勞苦功高的社區義工及 專業人士如醫生、藝術家、復康 專家及園藝專家等,衷心感謝他 們在長者精神博覽會的義務工作 及貢獻。

馬陳家歡於開展禮表示,香港 的長者辛勞工作數十年,為香港 繁榮創富貢獻良多,在退休後應

香港文匯報訊(記者 沈清麗)石

光中學香港校友會會長董吳玲玲日 前組織88位校友到深圳一日遊。來

自各屆別的校友在會長帶領下,經

皇崗關口,直達深圳「大芬油畫

村」。該村聞名已久,據聞這裡10多

年前不過是深圳市郊的一片農田、

民居,現今這裡匯聚了不少行內的

各色人等。有大、小老闆,有畫

家、更多的可能是一些美術愛好者

……短短的兩三條小街,門面不大

起眼,真正的畫作坊,應該鮮少讓

遊錦繡中華民俗文化村

米粥」風味餐。下午遊覽深圳《錦

繡中華、中國民俗文化村》。這是

中國第一個文化主題公園,以「25

個村寨、56族風情」為園區主題,

由兩大遊覽區組成,濃縮了全國各

地知名的風景名勝,薈萃了各地的

中午,團員於市內酒樓享用「毋

人參觀。

好好享受生命努力的成果。只是 長者在踏入年長的歲月時,經歷 了身體、經濟、家庭以及社交種 種的改變,令長者在心理上、心 靈上起了微妙的變化。

馬陳家歡:支援退休生活

馬陳家歡表示,長者已累積多 年的人生智慧與歷練,只要專業 同工從旁協助長者獲得精神健康 教育以及推動長者參與體驗活 動,便可以有效支援長者過渡退 休後的轉變與挑戰。

「金色年華魅力心靈」長者精 神健康博覽會設計了14個不同的 認知教育、藝術創作、身心靈小 組以及綠色生活等活動,並運用 黃竹坑服務綜合大樓寬敞的花園 及大樓的復康設施,以創新的方 法舉辦精神健康博覽會,服務生 活於社區的長者。

民族服飾、建築、文化及藝術風

董吳玲玲送團友荔枝消暑

晚餐後,大家乘車準備返港。董 吳玲玲特意送來了近百份當造的荔 枝,令校友們喜出望外,人手一 箱,過關時,放眼望去,只見一袋 袋紅色的標誌,煞是壯觀,亦不用 尋找中旅導遊的小旗。大家自動歸 隊,彼此照應。

石光中學香港校友會成立至今已 29年。2010年,董吳玲玲榮任了第 十二屆會長,是該會成立以來第二 位女會長,亦是目前為止最年輕的 會長。千多會員的校友會,可能是 董吳玲玲在商界、社團界諸多公職 中最不起眼的一職,但她仍傾注了 滿腔的心血與熱誠,帶領校友會, 在邱天生、施子清等10多位老會長 打下的堅實基礎上,更上一層樓, 邁進一個新的里程碑



■石光校 友在大芬 美術館前 合影。